



В Пильнинском районе Нижегородской области бывший директор социально-реабилитационного центра признана виновной в мошенничестве и служебном подлоге



Собранные следователем Сергачского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом, с использованием своего служебного положения в крупном размере- 4 эпизода) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог - 2 эпизода).

По версии следствия, в период с 2017 по 2019 год бывший директор социально-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

реабилитационного центра, издав фиктивные приказы о приеме на работу, вносила в таблицы учета рабочего времени недостоверные сведения и направляла их в бухгалтерию. На основании составленных документов сотрудникам начислялась заработная плата, которую она забирала себе.

Сумма похищенных денежных средств составила более 2 млн рублей, которыми женщина распорядилась по своему усмотрению. В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя СК России на сумму причиненного ущерба на её имущество наложен арест.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал её виновной и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев с лишением права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 2 года.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1866827>